



Следствие завершило расследование уголовного дела в отношении жителя Алексеевки, который совершил запрещенные уголовным законом действия в состоянии невменяемости

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Алексеевки, совершившего запрещенные уголовным законом действия в состоянии невменяемости, предусмотренные ст.264.1, ч.1 ст.318 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость по ст. 264.1 УК РФ, угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июне 2019 года мужчина был осужден за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и лишен права управления автомобилем на 3 года. 20 мая 2020 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал на машине к зданию Алексеевской межрайонной прокуратуры, в машине находились его дети. Сотрудниками прокуратуры был вызван наряд ДПС, который отстранил Алексеевца от управления автомобилем, от прохождения освидетельствования он отказался.

На следующий день мужчина устроил скорую с матерью, выгонял ее из квартиры, женщина была вынуждена вызвать участкового уполномоченного полиции. На законные требования сотрудника полиции прекратить конфликт отреагировал агрессией, схватил нож и стал угрожать участковому убийством.

Согласно заключению психиатрической судебной экспертизы, проведенной в ходе расследования, мужчина страдает хроническим психическим расстройством, которое лишает его возможности осознавать фактический характер, общественную опасность своих действий и руководить ими.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1488081>